

Vezérgazgató :
Barcs Sándor

MTI

A munkatársért felelős:
Kenyeres Júlia
A kiadástért felelős
a vezérgazgató

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Minden-jog-fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házilokszorosítás.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-u. 5-7. Telefon: 338-330, 339-330

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1951. augusztus 5. 7 óra pore

Sztahanovisták, az ifjuniók legjobbjai a kulturesoportban - A termelést lendítő kulturmunka folyik a Mohácsi Selyemgyárban

1 Vid HA/Fd/Jnó FT #1 3,3

Mohács dolgozói, kulturmunkásai elismeréssel nyilatkoznak a Mohácsi Selyemgyár kulturbrigádjának munkájáról. A csoport másfél évvel ezelőtt alakult, tagjai túlnyomórészt fiatalok. Számos, a termelésben is példát mutató ifjuniók van a csoportban. Ilyen Aczél Gyula szövőmester, aki a gyár sztahanovista üzemmester, a felső szövőtermet vezeti, ugyanakkor a csoport legjobb színjászója. Jó munkájának bizonyítéka, hogy a szövőteremben alig két hónapja dolgozó fiatal szövőlányok már négy gépet kezelnek.

Tóth Gyulára, az üzem legfiatalabb segédművezetőjére, ezelőtt többször volt panasz, munkáját hanyagul végzotve. A csoport rignusban bírálta meg hibáit - s eredménnyel. Tóth Gyula ma már jól megállja a helyét a termelésben, ugyanakkor a táncsoport tevékeny tagja lett.

A Selyemgyár kulturesoportja most a mohácsi járás aratási ünnepére készül. A táncosok népitáncokat gyűjtenek Mohács környékén, a színjászok pedig mai tárgyú egyfelvonásosok bemutatásával nyújtanak majd segítséget a termelés problémáinak megoldásához. /MTI/

A Délmagyarországi Rostkikészítő Vállalat

Vid Kné/Bin/Jnó Kné N1 3,2

a minisztertanács vándorzászlójáért folyó versenyben a legutóbbi értékelés szerint a második helyre került. A vállalat kilenc telepe egymással versenyben küzd az elsőségért. A dolgozók több mint 60 százaléka kötött hosszulejratú párosverseny szerződést. Versény folyik a legjobb törő-, kőcikészítő brigád, a legjobb tiloló címért is. A verseny eddigi eredményeként a kilenc telep dolgozói júniusban 632 mázsa szott kenderkőcot készítettek törven felül. Ebből a mennyiségből csaknem 100.000 méter ponyvát szőnek az Ujszegedi Kenderszövő Gyárban. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás

1951. augusztus 5.

7 óra 05 perc

Iparcikkot kaptak a begyűjtésben terüvéket túlteljesítő siklósi dolgozó parasztok

1 Vid V/Jnó N1 3,3

Siklós község dolgozó parasztjai közül többen túlteljesítették beadási kötelezettségüket. Jó munkájuk jutalmaként külön iparcikkellátásban részesülnek. Az első áruszállítmány már ott tornyosul a földművosszövetkezeti boltban.

Hóhen Józsefné anyjával és kislányával jött el vásárolni. Tizenkét mázsa búzát adott be kötelezettségén felül és ezért 900 forint értékű iparcikk vásárlására kapott utalványt. Hóhen Józsefné férjének ruhára való szövetet, magának egy női ruhaanyagot, kislányának kötényt, ruhát vett. Jutott a nagymamának is négy méter sötét kerton és egy szép kendő.

Pintér József dolgozó paraszt 464 százalékra teljesítette beadását. Most közel 600 forint értékű utalványt kapott jutalmaként. Fajszulytöbblet címén és a gyorsbeadás után mázsánként nyolc forinttal kapott többlet.

A siklósi dolgozó parasztok elhatározták: azzal mondanak köszönetet az iparcikkokért, hogy az Alkotmány ünnepére 150 százalékra teljesítik begyűjtési terüvéket. /MTI/

Mezőgazdasági hírek

8 Vid K4/Jnó N1 3

Szabolcs-Szatmár megye minden községében brigádokba tömörültek az úttörők és a még felszántatlan tarlóföldeken gyűjtötték a buza és a rozs elhullott kalászait. A megye területén a szorgalmas kalászgyűjtők 123 mázsa kalászt szedtek össze. A leggyorsabbok a nyíregyházi járás úttörői voltak, akik 23 mázsa 17 kiló rozsot és búzát gyűjtöttek össze. A legszorgalmasabb úttörőket a tanácsok és termelőcsoportok augusztus 20-án ünnepélyes keretek között jutalmazzák meg.

x x x

Tiszaigar termelőszövetkezeti községben a múlt héten 200 dolgozó paraszt házában szereltek fel vezetékes rádiót.

x x x

A fülöpszállási "Dózsa" termelőszövetkezet földidő termesztésével is kísérletezik. A magot a Szovjetunióból kapták, a termesztés módjára pedig a megyei tanács főagronómusa tanította meg a dolgozókat. A szövetkezet egy holdon előreláthatóan elérte a 7-8 mázsás termést. Így csak földidőből 5 ezer forint jövedelme lesz.

x x x

/Folyt.köv./

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 3. kiadás 1951. augusztus 5. 7 óra 10 perc

/Mezőgazdasági hírek.....folyt./ ö Vid Ká/Jnó Ni 3

Az albortirszai "Szabadság" tészes - ebben az évben először - 2 holdra rostlenszerződést kötött. Az alapos talajmunka és növényápolás eredményeképp a rostlen főg az aratás előtt beérett így a nyári munkák előtt ki tudták nyűni és a cséplés előtt már le is szállították. A terméseredmény kitűnő, két holdról 46 mázsa rostlénkóró termett. A magas terméseredményért a csoport mázsánként 20 forintos jutalomban részesült. /MTI/

Jó munkával hálálják meg a gondoskodást a lőrinci állami gazdaság arató és cséplőmunkásai

1 SJ/Bin/Jnó Mi Ni 4,4

A lőrinci Állami Gazdaság üzemegységei olyan községek határában fekszenek, ahol sok ipari munkára van szükség és - mint a gazdaság dolgozói büszkén mondják -, földjeik alatt igen sok helyen dolgoznak a szénésata hősei, a bányászok. A gazdaság vezetőségének éppen ezért nehézségei voltak az arató- és cséplőmunkások beszerzésénél. Gondos... jól megoldották ezt a feladatot. Még az év első hónapjaiban szerződést kötöttek 30 pár markazi aratómunkással. Markaz község határában kevés a gabona, főleg szőlővel foglalkoznak a dolgozó parasztok. Jó munkaszervezéssel időt szakítottak maguknak, hogy az aratás és cséplés során a jelentős kereset mellett családjuk fofadagját is megszerezze.

A gazdaság vezetője, Zagyva Bálintné, a felszabadulás előtt, mint verpeléti parasztasszony megtanulta, hogy milyen nehéz volt az uri nagy gazdaságokban dolgozó munkások sorsa. Istállóban hálatták őket és mikor beteg lett, heteken át hányódhatott a szalmán, de orvost nem hívtak hozzá. A koszt, amit dólró kaptak, szinte csetetlen volt, este pedig maguk kinlódhattak a főzéssel.

Zagyva Bálintné éppen ezért szívén viselte, hogy a Markazról érkezett arató- és cséplőmunkások mindent megkapjanak, amit a dolgozók állama számukra biztosít. A munkáslakásokban omeletes vaságyak várták a dolgozókat, tiszta lepedőkkel, párnákkal, pokrócokkal. Külön konyhát létesítettek számukra, amelyen saját kívánságukra két markazi asszony főz nekik, akiket az állami gazdaság órabérből fizet. Reggelire kávét kapnak, 10 deka szalonnát és konyerret; mindennap két-főzős ebédjük van és a vacsora is frissen főtt étel. Esténként a munkásszállásra viszik a gazdaság rádióját. A markazi fiatalok röp-labdázhatnak is vagy a Zagyva partján levő sportpályán rugatják a labdát.

/Folyt.köv./ R.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1951. augusztus 5.

7 óra 10 perc

/Mezőgazdasági hírek.....folyt./ 8 Vid Ká/Jnó Ni 3

Az albortirszai "Szabadság" tészes - ebben az évben először - 2 holdra rostlenszerződést kötött. Az alapos talajmunka és növényápolás eredményeképp a rostlon még az aratás előtt beérett. Így a nyári munkák előtt ki tudták nyúzni és a cséplés előtt már le is szállították. A terméseredmény kitűnő, két holdról 46 mázsa rostlénkóró termelt. A magas terméseredményért a csoport mázsáinkint 20 forintos jutalomban részesült. /MTI/

Jó munkával hálálják meg a gondoskodást a lőrinci állami gazdaság arató és cséplőmunkásai

i SJ/Bin/Jnó Mi Ni 4,4

A lőrinci Állami Gazdaság üzemegységei olyan községek határában fekszenek, ahol sok ipari munkára van szükség és - mint a gazdaság dolgozói büszkén mondják -, földjeik alatt igen sok helyen dolgoznak a szónesata hősei, a bányászok. A gazdaság vezetőségének éppen ezért nehézségei voltak az arató- és cséplőmunkások beszerzésénél. Gondoskodik a jól megoldották ezt a feladatot. Még az év első hónapjaiban szerződést kötöttek 30 pár markazi aratómunkással. Markazi község határában kevés a gabona, főleg szőlővel foglalkoznak a dolgozó parasztok. Jó munkaszervezéssel időt szakítottak maguknak, hogy az aratás és cséplés során a jelentős kereset mellett családjuk fofadagját is megszerezzék.

A gazdaság vezetője, Zagyva Bálintné, a felszabadulás előtt, mint verpelóti paraszttasszony megtanulta, hogy milyen nehéz volt az uri nagygazdaságokban dolgozó munkások sorsa. Istállóban hálalták őket és mikor beteg lett, heteken át hányódhatott a szalmán, de orvost nem hívtak hozzá. A koszt, amit dólró kaptak, szinte csehtetlen volt, este pedig maguk kinlódhattak a főzéssel.

Zagyva Bálintné éppen ezért szíven viselte, hogy a Markazról érkezett arató- és cséplőmunkások mindent megkapjanak, amit a dolgozók állama számukra biztosít. A munkáslakásokban meletes vaságyak várták a dolgozókat, tiszta lepedőkkel, párnákkal, pokrócokkal. Külön konyhát létesítettek számukra, amelyen saját kívánságukra két markazi asszony főz nekik, akiket az állami gazdaság órabérből fizet. Reggelire kávét kapnak, 10 deka szalonnát és konyerret; mindennap kötfőzéses ebédjük van és a vacsora is frissen főtt étel. Estőnként a munkásszállásra viszik a gazdaság rádióját. A markazi fiatalok rőplabdázhatnak is vagy a Zagyva partján levő sportpályán rugatják a labdát.

/Folyt.köv./ R.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás 1951. augusztus 5. 7 óra 15 perc

/Jó munkával készülnek meg.....folyt./ 1 SJ/Bin/Jnó Ni 4,4

Egészségét is védik az időnyomkásnak... A községi SzTK orvos rendszeresen látogatja a gazdaságot, ellenőrzi a konyhát és hasznos tanácsokat ad.

A munkások közül az idősebbek szintén omlódkodtak még a régi nagybirtokon, így értékelni tudták a lőrinci állami gazdaság gondoskodását és nagy lendülettel kezdtek munkához. Az aratásban nap, mint nap 100 százalékon felül teljesítették normájukat és ezzel hozzájárultak ahhoz, hogy a lőrinci állami gazdaság élen járt a megyében az aratásban. Két 1200-as gépnél kezdtek meg a cséplést. Ha munkájukat továbbra is olyan lendülettel végzik mint odig, augusztus 8-án befejezik a cséplést.

A jó munka eredményeként szép keresetük van, teljes ellátás mellett átlag 260-300 forintot kerestek hetenként, /MTI/

- - -

A Budapesti Városi Tanács szerte az országban

t BT/Bin/Jnó FT Ni 4,4

14 uttörőtábor jellegű gyermeküdülőt tart fenn. Az üdülők legnagyobb része a magyar tenger: a Balaton partján van.

A balatonboglári üdülőben egy-egy csoportban mintegy 140 fű

tölti közhetes nyaralását. A gyermekeket reggel hétkor öbresztik. A reggeli torna után rendezik körletüket. Utána következik a "pajtás-sági szemle", amelyen a táborvezető, a napos tanár, a napos uttörő pajtás és a tábor tanács elnöke /szintén uttörő/ megvizsgálják, hogy a fiatalok eleget tettek-e a rend és a tisztaság ama követelményeinek, amelyekre a vörösnyakkendő viselőse kötelezi őket. Azután következik a reggeli, az ünnepélyes zászló felvonás, amelynek során megbeszélnek aznap feladataikat.

10-14 éves fiúk üdülnek a boglári táborban. Sakk és asztali-tenisz, kosárlabda és röplabda, futbal, csónakázás, fürdés mellett könyvtár is áll a gyermekek rendelkezésére a nyaralóhelyen. Budapesti gyermekek töltik itt vakációjukat, munkásszülők gyermekei, akiknek legnagyobb része most ismerte meg a Balatont. A 12 éves Turák János édesapja a Lampartban köszörűs, édesanyja selyemszövő a Keltőben. Mindkeftőjüket most terjesztették fel a sztahanovista címre. Gyermekek tiszta ötes tanuló, aki - mint mondja - legjobban sakkozni és olvasni szeret.

/Folyt.köv./ T

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 5. kiadás

1951. augusztus 5.

7 óra 25 perc

/A Budapesti Városi Tanács.....folyt./ t BT/Bin/Jnó FT Ni 4,4

Különösen a hősi harcokról szóló könyveket kedveli, olvasta pl. Furmanov "Osapajov"-jét és Bek "Volokalánszki országút"-ját. "Szüleimet gyermekkorukban soha nem nyaraltatta ingyen senki. Tudom, hogy én ezt a nagyszerű lehetőséget annak köszönhetem, hogy ma már olyanok vezetik a mi államunkat, mint amilyen az én édesanyám és édesapám: a dolgozó emberek" - mondja.

A főváros. fonyóai üdülőjében egy-egy / csoportban százhusz 6-10 év közötti kislány üdül. Hasonló keruak nyaralnak a Balatonzamárdiban lévő két gyermek-üdülőben is. A Balaton közelében van

Szőlősgyörök.

A világ legkülönbözőbb részeiből idehozott, különleges és ritka fákkaal beültetett hatalmas park közepén emelkedik a Jankovich "grófok" kastélya. A homlokzaton büszkén ragyog a nép hatalmát hirdető ötágú vörös csillag. Budapesti munkásszülők gyermekei üdülnek az épületben, amelynek egykori ura, Jankovich gróf, 12 ezer holdat "birtokolt". Itt is, mint végig a Balatonon és az ország összes többi üdülőjében nagyszerű ellátás, a legkülönbözőbb kulturális és sportlehetőségek állnak a kis üdülők rendelkezésére. Szakképzett pedagógusok felügyelete és az uttorok saját önkormányzata /rajparancsnokok, tábortanács, stb./ gondoskodik arról, hogy szocializmust építő népünk gyermekei vidám nyaralásuk közepette is öntudatosan, foglalkoztatva éljenek. /MTI/

Jól teljesítő dolgozó parasztokat tüntettek ki Somogy megyében

i vid SJ/Jnó SJ Ni 2, K a p o s v á r ,

Somogy megyében dícsérő oklevéllel tüntettek ki 13 dolgozó parasztot, akik kiváló példát mutattak a terménybegyűjtésben.

A kitüntetettek között / Battyányi János, Ozümf József nyimi és Berta József somogyisili dolgozó parasztok, akik mindhárman jóval ezer százalékon felül teljesítették egész évi kenyérgabona beadási kötelezettségüket. /vannak

A kitüntetettek valamennyien ígéretet tettek arra, hogy a szerény példamutatáson túl rendszeres felvilágosító munkával is segítenek a terménybegyűjtésben. /MTI/

π

B 6. kiadás

1951. augusztus 5.

7 óra 25 perc

Fiatalok a begyűjtésért

ö Vid U/vi/Jné NI 3,2

Szabolcs-Szatmár megyében a szakolyi fiatalok elsősrben szüleiket győzik meg a beadás fontosságáról. Batai Ferenc DISZ titkár szülei 160 százalékra teljesítették kötelezettségüket. Batai Ferenc kiszámította nekik, hogy mennyi felesleges gabonájuk maradt és rábeszélte szüleit, vigyék be azt is a terményraktárba. Bataiék másodsorra 378 százalékos beadásukkal tuntek ki. Nádhányi Imre sem akart lemaradni a DISZ titkár mögött. Meggyőző szavai nyomán szülei 300 százalékos beadásukkal kerültek fel a dicsőség táblára.

A munkából is kivesszik a részüket a fiatalok. A mult vasárnap Oroszon 11, Kótajon 21, Bujon 13, Ujfehértón 9 DISZ ifju végzett önkéntes munkát a cséplőgépek mellett. Tiszabercelen Fekete Anna magyarázta meg a cséplőknek, hogy a terménybeadás hazafias kötelesség. A tiszaberceli dolgozó parasztek is szeretik hazájukat: Bodor Sándor 310, Fekete Pál 400, Gönczi István 600 százalékra teljesítette egyenest a cséplőgép mellől beadási kötelezettségét. /MTI/

A kommunista dolgozó parasztek példamutatásának eredményeként mosszi maga mögött hagyta párosverseny társát Dunakömlöd község

1 SJ/Bin/Jné NI 4,3

Tavasszal Németskér község egész éves párosversenyre hívta Dunakömlödet. A növényápolásnál is, de most a cséplésnél és a begyűjtésnél különösen megrutatózkodott, hogy a versenykihívó németkériek nem vették elég komolyan kihívásukat, viszont a dunakömlödi tszes-ök és egyénileg dolgozó parasztek szívvel-lélekkel küzdonék versenyvállalásaik telteljesítéséért. Németkérben búzából az évi törv 8.7, rozsból 15, árpából 28 százalékat teljesítettek. Dunakömlöd az egyénileg dolgozó parasztek már befejezték a cséplést és búzából az A.B. és C. jegyekre előírányzott mennyiség 40.7, rozsból 22, árpából 48 százalékat gyűjtötték be. Ezzel nemcsak verseny társukat győzték le, hanem az egész paksi járásban élre kerültek.

A szép eredmény a kommunista dolgozó parasztek példamutatásának köszönhető. Valuska Lajos, a község párttitkára több mint 1000 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét. Kótai András hat holdas kommunista dolgozó paraszt 496 százalékra tett elég kötelezettségének. Farkasonczki Mátyás 14 holdas közöpparaszt szintén méltó akar lenni a párttagsági könyvre, 14 mázsa a beadási kötelezettsége és 27.17 kilót vitt be a földművosszövetkezet magtárába.

Példájukat követik a pártonkivüliek is. Osoma István 10.23 kiló kötelezettségén felül 4 mázsa gabonát, Tóth Imre két holdas gazda pedig 63 kiló helyett 598 kiló gabonát adott be. /MTI/

H T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás

1951. augusztus 5.

7 óra 30 perc

A Láng Gépgyár öntői a selejt további csökkentésével akarják megtartani az országos öntődei versenyben az első helyet

1 SB/Bin/Jné SL Ie 2,2

Az országos öntődei verseny 1951. első félévi szakaszából a Láng Gépgyár öntői kerültek ki győztesként. A vállalat műhelyei között folyó szocialista versenyben is a Kongresszus óta az öntőde dolgozói jártak az élen.

Az elmúlt félévben a felemelt terven felül 65 tonna vasöntvényt adott a gyár műhelyeinek az öntőde. Az öntők szorgalmát növelte az egyéni versenyzők, brigádok és csoportok között kialakult versenyszellem. A segéd munkások az öntőkkel együtt tettek szocialista kötelezettségvállalást a terv teljesítésére, sőt túlteljesítésére. Így a dolgozók több, mint 90 százaléka hosszulejárata versenyszerződést kötött.

A művezetők és műszaki vezetők a tervfelbontással és a termelést gátló akadályok leküzdésével segítik az öntőket. A munkamódszer átadásban is tevékenyen részt vesznek a művezetők. Rendszeresen foglalkoznak a gyengébb szakmunkásokkal és átképzősökkel. A termelés növeléséért, a terv túlteljesítéséért vívott küzdelmet a csütörtökönként rendszeresen megtartott békeműszakok segítették a legjobban. A békeműszakok alatt újabb és újabb kiemelkedő eredmények születnek, amelyeket a hét további napjaiban igyekeznek megszilárdítani. Példamutató eredményeket ért el Fancsali Ignác sztahanovista, békébizottsági tag is, akinél nem ritka a 400 százalékos teljesítmény sem a békeműszak alatt.

Az öntőde dolgozói a selejt további csökkentésével akarják megtartani az országos öntődei versenyben a szivós küzdelem árán megszerzett első helyet. A művezetők elhatározták, hogy rendszeresen ellenőrzik, különösen a lendítőkorék és a lokomóbil-henger mintázását, amelyeknél a loggyakoribb a selejt. Ezenkívül jó irányító munkával segítik elő a formák helyes összerakását és az öntést. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1951. augusztus 5.

12 óra 32 perc

Időjárásjelentés

& HK Bn

A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 5-én, vasárnap délután 12 órakor:

Kissé mérséklődik a hőség

Az európai Szovjetunió területén csendes, száraz az időjárás. Szombaton a Balkánon és Kárpátmedencében folytatódott a hőség. A meleg levegő déli széllel egészen a Danzig-i öbölhöz nyomult előre, így Lengyelországban is több helyen elérte a hőmérséklet a 29-31 fokot. Nyugat-Európán át Közép-Európába hűvösebb, atlanti légáramlás nyomul záporok, zivatarok kíséretében. Hazánkban szombaton országsszerte 31-33, Kaposvárott, Kecskeméten, Turkevényen és Békéscsabán 34 fokot mértek. Éjszaka csak 16-20 fokig hűlt le a levegő, sőt a fővárosban 23 volt a mért legalacsonyabb hőmérsékleti érték. Pár csepp eső hullott Salgótarjánban, Vácott és Lőrinciben. Budapest szombaton a hőmérséklet napi középértéke 5.7 foknál, a légnyomás napi középértéke 0.7 mm-el magasabb volt mint a sokévi átlag. Budapest vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 33 C. fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: Változó felhőzet, záporokkal, zivatarokkal, elsősorban nyugaton és északon mérsékeltebb, helyenként kissé élénkebb déli, délnyugati, időnként nyugati szél. A hőség keleten kissé mérséklődik.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: reggel nyugaton és északon 14-18, keleten és délen 19-22, délután nyugaton és északon 26-29, keleten és délen 29-32 fok között. /MTI/

π

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9. kiadás

1951. augusztus 5.

15 óra 20 perc

Átadták Pest-megye tanácsának az élelmezésügyi minisztérium vándorzászlaját

i V/HK/PE Bn 4,4

Az elmúlt héten a megyék begyűjtési versenyében Pest-megye országos viszonylatban 25.5 százalékkal második helyezést ért el. Vasárnap délelőtt Pest-megyei / / termében ünnepi megbeszélésre jöttek össze Pest-megye élenjáró dolgozó parasztjai. A színes zászlókkal és jelszavakkal feldíszített közgyűlési teremben Petőházi Sándor miniszterhelyettes ünnepélyes keretek között adta át Pest-megye tanácsának az élelmezésügyi minisztérium vándorzászlaját.

- Pest-megye fogadalmat tett: úgy dolgozik, hogy a megyék begyűjtési versenyében az élenjárók közé kerüljön - mondotta Petőházi Sándor miniszterhelyettes. - Igéretét beváltotta. Az előirt tervnek megfelelően az első fordulóban mennyiségben teljesítette a beadást. Pest-megye begyűjtési eredményét a Párt segítsége és a kommunista parasztok példamutatása vitte előre. A pártfunkcionáriusok és párttagok jó példáját követve a tanácstagok javarésze is példásan elégetett és tesz kötelezettségének. A tömegszervezetek munkája is egyre javul. A cséplés fokozásánál különösen nagy segítséget nyújtanak a DISZ-szervezetek. Ma is, mikor mi itt Pest-megye második helyezését ünnepeljük, mintegy kétezer DISZ-fiatal 85 cséplőbrigáddal vesz részt a cséplésben. A megye három cséplésben lemaradt községében ezek a DISZ cséplőbrigádok: kora hajnaltól késő estig fognak csépelni, hogy behozzák a községek lemaradását. Van olyan brigád is, amely 1070-es cséplőgéppel vállalta, hogy a VIT tiszteletére vasárnap este 11 óráig 250 mázsa gabonát csépel el.

- Pest-megyében nagyon szép eredményt értek el a békebizottságok is. Pest-megye eredményes munkáját előre vitte a járási operatív bizottságok és a községi társadalmi bizottságok aktív munkája is.

- De vannak hibák is. A megye két legrosszabb járása a szobi és a váci járás. Az ő rossz munkájuk miatt került Pest-megye a második helyre. Csongrád-megye Pest-megye nyomában jár, nagyon ki kell lépni Pest-megyének, ha meg akarja a második helyezést tartani. Mert ami tegnap eredmény volt, az ma már lemaradás. Tegnap "kétszáz vagonos" teljesítésért harcoltak a megyék, de ma már "Háromszáz vagon" a jelszó. Fokozzák a politikai felvilágosító munkát. Községekben, cséplőgépeknél ismertessék a terménybegyűjtési rendeltetést és vessenek véget az ellenség agitációjának. Pest-megye augusztus 20.-ig vigye sikerre a "cséplőgéptől a begyűjtőhelyig" mozgalmat. Most, amikor az élelmezésügyi minisztérium nevében átadom a megyének a vándorzászlót - mondotta Petőházi Sándor miniszterhelyettes - arra kérem Pest-megye tanácsát és a megye valamennyi dolgozó parasztját, őrizzék meg a zászlót és augusztus 20.-ig teljesítsék egész évi begyűjtésüket.

/tanácsháza közgyűlése/

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1951. augusztus 5.

16 óra 35 perc

/Átadták Pest-megye . . . folyt./ t V/HK/PE Bn

Pest-megye tanácsa nevében Fekete Mihály tanácselnök vette át a vándorzászlót. - Ez a kitüntetés - mondotta - nagy örömet okozott nekünk, de nem tesz elbizakodottá bennünket. Mi tudjuk, hogy még a harc első szakaszában vagyunk és nagyon kell sietni, hogy az országban a megyék között elsők legyünk a beadásban. Pártunk bizalma, az élelmezésügyi minisztérium vándorzászlója gyorsabb cséplésre és beadásra kötelez bennünket. Mi arra törekszünk, hogy augusztus 20.-án, Alkotmányunk ünnepén Bács-Kiskun-megyétől - amely most az első helyezett - elnyerjük a vándorzászlót.

A beszámolót több hozzászólás követte. A hozzászólók megfogadták, úgy dolgoznak, hogy augusztus 20.-án, Alkotmányunk ünnepén Pest-megye kezébe kerüljön az első vándorzászló. /MTI/

Ünnepélyes keretek között vette át Csongrád-megye dolgozó parasztsága az élelmezésügyi minisztérium vándorzászlóját
i Vid HK/PE Bn

Vasárnap Hódmezővásárhelyen a Béke-szálló nagytermében Polónyi Szücs Lajos pénzügyminiszterhelyettes rövid ünnepség keretében adta át a begyűjtési versenyben harmadik helyezést elért Csongrád-megye dolgozó parasztsága képviselőinek az élelmezési minisztérium vándorzászlóját.

- Az ország 19 megyéje közül Csongrád azért került a harmadik helyre - mondotta beszédében Polónyi Szücs Lajos miniszterhelyettes - mert évi begyűjtési tervét augusztus 1.-i kiértékelés szerint 24.7 százalékra teljesítette.

Rámutatott azután arra, hogy a kommunista dolgozó parasztok és a tanácstagok példamutatása nagyban fokozza a begyűjtés ütemét. Az ő példájukat követik az egyénileg dolgozó parasztok. Polónyi Szücs Lajos megemlékezett a hazafias kötelezettségüket legjobban teljesítő dolgozó parasztokról, majd átadta a magyar nép elismerését: a Magyar Népköztársaság címerével díszített vöröseselymzászlót a gabonabegyűjtésben harmadik helyezést elért Csongrád-megye dolgozó parasztságának. A zászlót Papp Sándor, a megyei tanács vb. elnöke vette át. Ezután Lővő Ferenc, a Csongrád-megyei pártbizottság képviselője szólott arról, hogy a Párt utmutatásait megfogadva, a megye dolgozó parasztsága még jobb eredményeket érhet el a verseny hátralévő szakaszában.

A hozzászólások során Takács Sándor tanácstag, hatholdas hódmezővásárhelyi dolgozó paraszt, aki 130 százalékra teljesítette kenyérgabona-beadási kötelezettségét, holott még a csépléssel nem

végzett, ezeket mondotta: "Én eddig három mázsa gabonát adtam be 'C' vételi jegyre. Még folyik a földemen a cséplés. Ugy akarok hozzájárulni megyénk begyűjtési versenyének sikeréhez, hogy felesleges gabonámat egyenesen a géptől adom be. Mi, Csongrád-megyei dolgozó parasztok ezt a vándorzászlót nem vagyunk hajlandók kicserélni, csak az első, vagy a második helyért!" - Borok Mihály a hódmezővásárhelyi földművesszövetkezet dolgozóinak nevében arról beszélt, hogy a terménybegyűjtő raktárat vasárnap is nyitva tartják. Az ünnepség az Internacionálé eléneklésével ért véget.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1951. augusztus 5. 17 óra 30 perc

Házi Árpád belügyminiszter ünnepség keretében adta át Bács-Kiskun megyének az élelmezési minisztérium vándorzászlaját

i Vid HK/PE Bn

Vasárnap délelőtt Kecskeméten ünnepség keretében adta át Házi Árpád belügyminiszter Bács-Kiskun megyének, a begyűjtési verseny jelenlegi első helyezettjének - a terménybegyűjtésben elért kiváló eredményeért - az élelmezési minisztérium vándorzászlaját.

Szabó József, a megyei tanács elnökének üdvözlő szavai után Házi Árpád köszöntötte a megye dolgozó parasztságát abból az alkalomból, hogy jó munkája eredményeként Bács-Kiskun-megye első helyre került az országsszerte folyó begyűjtési versenyben.

- Dolgozó parasztságunk - mondotta, - az aratásban, cséplésben elért jó eredményeivel babizonyította, hogy megértette és hűen követi Pártunkat, kormányzatunkat. A nyári mezőgazdasági munkák eredményes elvégzése, a begyűjtés sikere nagy mértékben függ attól, hogy helyi tanácsaink hogyan működnek, hogyan látják el a nép által rájuk bízott feladatokat. Kormányzatunk a helyi tanácsokat biztosítja a begyűjtés nagy és fontos feladatával. Legyenek tanácsaink motorjai a begyűjtés munkájának, tanácstagjaink pedig járjanak élen a feladatok teljesítésében.

- Gröss és Összeesküvő bandájának leleplezése különösen ebben a megyében újabb lendületet adott dolgozó parasztságunk munkájának. Így nem véletlen, hogy az ország első tíz járása közül három Bács-Kiskun-megyéből van: a kiskunfélegyházi, a kiskörösi és a kecskeméti járás. A kiskunfélegyházi járás dolgozó parasztsága így felel Vezér és cinkostársainak aljas gaztetteire.

- De nemcsak a járasok között vannak Bács-Kiskun-megyének első helyezettjei, mert az ország első tíz községe közül három ugyancsak ebből a megyéből van. Ezek közül országosan első Kelebia 242 százalékos évi teljesítésével. Ebben a községben valószínűleg dolgozó parasztjaink itt is a teszes, a "Vörös Csillag" termelőcsoport dolgozó parasztsága mutatott példát, amikor kenyérgabona-beadási kötelezettségét 160 százalékra teljesítette.

- Kelebia dolgozó parasztjai azt is tudják, hogy hozzájuk közel, ugrásra készen áll Tito és bandája, hogy az imperialista parancsára és azok szolgálatában arra a sorsra juttassa a magyar dolgozó parasztokat - köztük Kelebia dolgozó parasztságát is - mint a jupszláv dolgozó parasztokat.

- A magyarországi dicszláv dolgozó paraszt a többi dolgozóval együtt becsületesen teljesíti sőt sok esetben példát mutat az állam iránti kötelezettség teljesítésében. Ezzel mutatják meg Titoéknak, hogy minden erejükkel támogatják a szocializmust építő magyar népi demokráciát - mondotta Házi Árpád belügyminiszter, majd így folytatta:

/folyt. köv./L

/Házi Árpád belügyminiszter. . . 1.folyt./ i Vid HK/PE Bn

- Az az eredményt, amit Bács-Kiskun-megye dolgozó parasztjai a beadási kötelezettség teljesítése során elértek, első sorban a pártszervezetek jó munkájának köszönhető, amelyek sikeresen mozgósították a tömegszervezeteket is ennek a nagy feladatnak végrehajtására. Hogy ez az eredmény születhetett, dicséret jár a helyi tanácsoknak, az operatív és a társadalmi bizottságoknak, a tanácstagok példamutatásának és annak, hogy a Párt és kormányzatunk a dolgozó parasztságnak minden segítséget megad a feladatok végrehajtásához. Jó munkát végeztek a begyűjtőszervek.

- Az eredmények mellett hiányosságok is mutatkoznak. Nemcsak a nyílt ellenség, - a kulákság aknamunkájára kell vigyáznunk, de fel kell figyelnünk a tanácsor belül meghúzódó ellenségre is, amelyek ugyancsak akadályozhatják a begyűjtés munkáját. Császártöltésen például maga a tanácselnök hangoztatja, sőt ad olyan jelentéseket, hogy négy-négy és fél mázsa az átlagtermés, ugyanakkor a valóságban átlagosan kilenc-tíz mázsa termett a községben.

- Le kell törölni az olyan szegényfoltot is, mint amit Lajosmizse, Szalkszentmárton és Fülöpszállás községeknek a szabadfergalomból való kizárása jelent a megye számára. Azokkal szemben, akik nem teljesítik az állammal szembeni kötelezettségüket, alkalmazni kell a törvény szigorát, alkalmazni kell a törvényben, rendelkezésben előírt rendszabályokat és biztosítani kell az állami tevélyelmet.

- Gondoskodni kell arról is, hogy ne legyen olyan kommunista és tanácstag, aki ne teljesítene beadási kötelezettséget.

Megállapította, hogy egyik legfontosabb feladat az, hogy a Párt irányításával, a tömegszervezetek - különösen a DISZ bevonásával - fokozzuk a felvilágosító munkát. Meg kell magyarázni, hogy az állam iránti kötelezettség teljesítése egyet jelent a béke harcoss megvédésével, felemelt ötéves tervünk megvalósításával.

- A tanács ne úgy végezze a begyűjtéssel kapcsolatos munkáját, hogy csak saját magára, a tanácstagokra támaszkodik, hanem lássa el az állandó bizottságokat, társadalmi bizottságokat is feladatokkal s vonja be az egész dolgozó parasztságot ebbe a munkába.

- A feladatok között nem utolsó helyen áll a termelőszövetkezeti mozgalom fejlesztése sem. A begyűjtési csata kellős közepén teljes erővel kell megindítani a harcot a termelőszövetkezeti mozgalom új, nagymértékű fejlesztéséért. Ennek máris mutatkoznak szép eredményei, mert március óta több mint negyvenötezer új tag lépett körülbelül százharmincezer hold földterülettel a szövetkezeti gazdálkodás útjára.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 12. kiadás

1951. augusztus 5.

óra 50 perc

/Házi Árpád belügyminiszter. . . 1.folyt./ i Vid HK/PE Bn

- Az az eredményt, amit Bács-Kiskun-megye dolgozó parasztjai a beadási kötelezettség teljesítése során elértek, elsősorban a pártszervezetek jó munkájának köszönhető, amelyek sikeresen mozgósították a tömegszervezeteket is ennek a nagy feladatnak végrehajtására. Hogy ez az eredmény születhetett, dicséret jár a helyi tanácsoknak, az operatív és a társadalmi bizottságoknak, a tanácstagok példamutatásának és annak, hogy a Párt és kormányzatunk a dolgozó parasztságnak minden segítséget megad a feladatok végrehajtásához. Jó munkát végeztek a begyűjtőszervek.

- Az eredmények mellett hiányosságok is mutatkoznak. Nemcsak a nyílt ellenség, - a kulákság aknamunkájára kell vigyáznunk, de fel kell figyelnünk a tanácsor belül meghúzódó ellenségre is, amelyek ugyancsak akadályozhatják a begyűjtés munkáját. Császártöltésen például maga a tanácselnök hangoztatja, sőt ad olyan jeleket, hogy négy-négy és fél mázsa az átlagtermés, ugyanakkor a valóságban átlagosan kilenc-tíz mázsa termett a községben.

- Le kell törölni az olyan szegényfoltot is, mint amit Lajosmizse, Szalkszentmárton és Fülöpszállás községeknél a szabadfoglalomból való kizárása jelent a megye számára. Azokkal szemben, akik nem teljesítik az állammal szembeni kötelezettségüket, alkalmazni kell a törvény szigorát, alkalmazni kell a törvényben, rendelkezésben előírt rendszabályokat és biztosítani kell az állami felelősséget.

- Gondoskodni kell arról is, hogy ne legyen olyan kommunista és tanácstag, aki ne teljesítene beadási kötelezettséget.

Megállapította, hogy egyik legfontosabb feladat az, hogy a Párt irányításával, a tömegszervezetek - különösen a DISZ bevonásával - fokozzuk a felvilágosító munkát. Meg kell magyarázni, hogy az állam iránti kötelezettség teljesítése egyet jelent a béke harcoss megvédésével, felemelt ötéves tervünk megvalósításával.

- A tanács ne úgy végezze a begyűjtéssel kapcsolatos munkáját, hogy csak saját magára, a tanácstagokra támaszkodik, hanem lássa el az állandó bizottságokat, társadalmi bizottságokat is feladatokkal. s vonja be az egész dolgozó parasztságot ebbe a munkába.

- A feladatok között nem utolsó helyen áll a termelőszövetkezeti mozgalom fejlesztése sem. A begyűjtési csata kellős közepén teljes erővel kell megindítani a harcot a termelőszövetkezeti mozgalom új, nagymértékű fejlesztéséért. Ennek máris mutatkoznak szép eredményei, mert március óta több mint negyvenötezer új tag lépett körülbelül százharmincezer hold földterülettel a szövetkezeti gazdálkodás útjára.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R L E P

B 13. kiadás 1951. augusztus 5. 17 óra 55 perc

/Nazi Árpád belügyminiszter. . . 2.folyt./ i vid NK/PE Bn
 Bacs-Kiskun-megyében is egyre többen tervezik, hogy a gyors aratás után az idei gazdasági év kezdete előtt belépnek a tszcs.-be. A minisztérium alig pár napja oldotta fel a tszcs.-alakításról szóló zárlatot és a megyében máris két új tszcs. alakult és jelenleg már negyvenöt előkészítő bizottság működik.

- A megye jó eredményt ért el az aratás, begyűjtés és masodvetés terén, de ne bizza el magát, mert még kemény munkát kell továbbra is végezni. Amikor jó eredményeért a zászlót Bács-Kiskun megye tanácsának átadom, kérem az elvtársakat, tekintsek a zászlót harci zászlónak és a zászló jelentse az elvtársak előtt a további munkát, a további harcot - fejezte be beszédét Nazi Árpád belügyminiszter.

A vándorzászló átadása után a járásek, termelőcsoportok, valamint a begyűjtésben élenjáró dolgozó parasztok szólaltak fel.

Belényi István, a kiskuniélegyházi járási tanács elnöke elmondotta, hogy járásukban valamennyi község párosversenyben végzi a begyűjtést. A járás területén több mint 1600 dolgozó paraszt tett felajánlást arra, hogy gabonáját közvetlenül a cséplőgéptől szállítja be.

Tasskovics Pál tizenkétholdas középparaszt, aki az előirt 9.75 mázsa kenyérgabona helyett 24.52 mázst adott be, Bácsborsod község dolgozó parasztsága nevében szólalt fel. Elmondotta, hogy ő már 1948-ban is 400 százalékra, tavaly pedig 517 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét. Példamutató munkájának eredményeképpen mintegy fél évvel ez előtt kiérdemelte, hogy felvették a Magyar Dolgozók Pártjába tagjelölend. Ezt most kötelezettségének újabb jó teljesítésével akarja meghálálni. Elhatározta, őszre már termelőcsoportban fog dolgozni, hogy még ennél is jobb eredményeket érheszen el.

Szabó István a kecskeméti járási tanács elnöke elmondotta, hogy jó eredményeiket elsősorban az ellenség elleni kemény harc árán tudták elérni.

A járshoz tartozó Lajosmizse községben az élelmezési minisztérium által hozott kizárás fordulópontot jelent. Azóta megváltozott a begyűjtés munkája. Míg a zárlat előtt pl. tojásból napi 500-1000 tojás gyűlt be, ma már legutóbb két nap alatt mintegy 36.000 tojást gyűjtöttek be, a terménybegyűjtés terén pedig már elérte a község a számára előirt napi kilenc vagonos eredményt.

Szabó Károly, a megyei tanács elnöke átadta a kecskeméti járásnak az élelmezési minisztérium vándorzászlaját, majd a megye dolgozó parasztsága nevében ígéretet tett arra, hogy a megye a begyűjtési tervet 1971 vagonnal túl fogja teljesíteni.

Ezután az ünnepségről táviratban üdvözölték Rákosi Máttyást. A táviratban a Bacs-Kiskun-megyei parasztok a többi között a következőket írják:

/16 lvt. köv./

L-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1951. augusztus 5.

15 óra — perc

/Házi Árpád belügyminiszter. . . 3.folyt./ i vid HK/PE Bn

Igéretet teszünk Rákosi elvtársnak, hogy a Párt irányítá-
sa mellett a begyűjtési munkát még fokozzuk, eredményeink meg-
tartására és növelésére, mert tudjuk, hogy ezzel kemény csapást
mérünk a megyénk határán acsarkodó Tito bandájára és gazdáira, a
háborus gyűjtogató imperialistákra.

Igérjük, hogy kemény munkával a cséplést megyénk terü-
letén augusztus 15.-re befejezzük, a begyűjtési munkát úgy fokoz-
zuk, hogy az évi eldóirányzatot 25 százalékkal megemelve, november
7.-re, az Októberi Forradalom ünnepére teljesítsük.

Ebben a harcban egy emberként állunk a Magyar Dolgozók
Pártja irányítása mellett a békeharci frontszakaszán, hogy munkánk-
kal kiérdemeljük Pártunk és Rákosi elvtárs bizalmát.

Az ünnepség az Internacionálé eléneklésével ért véget.

/MTI/

A vasut-üzemi értekezlet második napja

t NI/Vár/HK/PE Bn 5,5

A szombaton megkezdődött idei vasut-üzemi értekezletet va-
sárnap délelőtt folytatták. Az egyes szolgálati ágak dolgozói szakmai
értekezletet tartottak, majd délután az Építőipari Dolgozók Szakszer-
vezete székházának kongresszusi termében újra egybegyűlt az értekez-
let és értékelték a szakmai megbeszélések eredményeit. Határozati ja-
vatot fogadtak el, amelyben vállalták a vasut dolgozói, hogy az
őszi csucsforgalom idején a berakási terv alapján szükséges kocsikat
mindenkor száz százalékkal biztosítják a szállítások lebonyolításá-
hoz.

Az értekezlet határozati javaslatot fogadott el, amelynek
értelmében a kocsifordulót már szeptemberben 3.1-3.6 napra szorítják
le, majd elérik, sőt ahol szükséges, még le is rövidítik a háromnapos
kocsifordulót. Fejlesztik a sztahanovista mozgalmakat és ennek ered-
ményeként a kétezer tonnás mozgalom segítségével naponta ötvenezer
tonna többterhelést továbbítanak. Az utazási sebességet a múlt évi
14 km-ről 17.5 km-re növelik. A mozdonyok átlagos napi kilométer-
teljesítményét 155 km-re fokozzák és elér ik azt, hogy az ötszáz kiló-
méteres mozgalomban részvevő mozdonyok napi teljesítménye elér i a
190 kilométert. A tehervonatok készését az elmúlt évi őszi csucsforga-
lomhoz viszonyítva 25-40 százalékkal csökkentik.

Kiszélesítik a nemrég megindult "minden ut jövedelmezősé-
gért"-mozgalmat s a jó felvilágosító munkával elérik azt, hogy újabb
hátszáz mozdony ezerekszáz mozdonyvezetője kapcsolódik be ebbe a
szovjet vasutasoktól átvett mozgalomba.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 15. kiadás

1951. augusztus 5.

10 óra 15 perc

/A vasut-üzemi értekezlet. . . 1. folyt./ t MI-Vár/HK/PE Bn

Két mozdonykaszán-mosás közötti teljesítményt már szeptemberben 7000 km-re, majd novemberre 10.000 km-re növelik. A forgalmat mindenkor a leggyorsabban, gazdaságosabban és tervszerűbben bonyolítják le és ennek érdekében alkalmazzák az egész vasut területén a 24 órás forgalmi tervet. Megjavítják a pályafenntartási dolgozók is munkájukat. Az anyagkezelési dolgozók az üzemanyagok megtakarításával segítik elő az őszi forgalom sikeres lebonyolítását.

Az őszi forgalom lebonyolítása - mondja végül a határozati javaslat - nagy feladatok elé állít bennünket. Mi, a vasut-üzemi értekezlet részvevői vállaljuk, hogy ezt a határozatot - amely nagyban elősegíti majd munkánkat - hazamenve minden vasutas-dolgozóval megismertetjük. Egyben az egész vasutasság nevében ígérjük, hogy augusztus 12.-ig, a Vasutas Napig minden dolgozónk csatlakozik az "őszi forgalom legjobb dolgozója" címért indított versenyhez. Biztosak vagyunk abban, hogy feladatainkat, az őszi forgalmi maradéktalan lebonyolításáért vívott csatánkat teljesítjük, mert munkánban nagy Pártunk és szeretett házkosi elvtársunk vezet bennünket.

Ezután a lelkes hangú felszólalások során a Keleti Fűtőház és az Északi Fűtőház a nagy feladatok teljesítéséért párosversenyre lépett. Párosversenyre hívta ki a Szombathelyi Tapolca + A Pápai Pályamérnökség a Szombathelyi Pályamérnökséggel lépett párosversenyre. A Landler Jenő Járőrjavító dolgozónak küldötte az Északi Járőrjavító dolgozóit felhívta, hogy vizsgálják felül és a megnövekedett feladatoknak megfelelően bővítsék ki most folyó párosverseny-szerződésük feltételeit. Végül a Budapest Nyugati állomás a Budapest Józsefvárosi állomást hívta ki szocialista párosversenyre.

A kétnapos értekezlet tárgyalásainak eredményeit Csanádi György, a MAV vezérigazgatója foglalta össze.

- Ha a határozatot - mondotta - maradéktalanul végrehajtjuk, akkor az idei őszi csúcsforgalom hatalmas harci feladatát is sikeresen teljesítjük. Nagyban hozzájárulunk felemelt öt éves tervünk megvalósításához.

Ezután ismertette az egyes szolgálati ágak legfontosabb feladatait, majd rámutatott a szovjet módszerek alkalmazásának nagy fontosságára. Beszölt a nők fokozott munkábaállításának jelentőségéről és felhívta a vasutas dolgozók figyelmét arra, hogy az őszi forgalom idején munkába álló új nődolgozókat szeretettel fogadják és támogassák őket.

+ állomást.

/folyt. köve/ L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 16. kiadás

1951. augusztus 5.

19 óra 15 perc

/A vasut-üzemi. értekezlet. . .2.folyt./ t NL-Vár/HK/PE Bn

- Amikor mi most az idei őszi forgalom sikeres lebonyolításáról tanácskozunk - folytatta - szálljon gondolatunk, szívetünk és hálánk a Kőszovjet vasutasok felé, akik a Szovjetunióban ma ünneplik a Vasutasok Napját. A Szovjetunióban évről évre megtartott Vasutas Nap-ok nyomán a minisztertanács határozata értelmében ezentúl augusztus második vasárnapján minden évben mi is megünnepeljük a Vasutasok Nap-ját. Ez is fényes bizonyítéka annak, hogy Pártunk és kormányunk mennyire megbecsüli és elismeri vasutasaink jó munkájának eredményeit. Erre részünkről a méltó válasz csak az lehet, hogy a jövő vasárnap az első magyar Vasutas Napot békeőrségek és a békevonatok százainak továbbításával kell hogy megünnepeljük. Ezen a napon adjunk újabb lendületet az Alkotmány ünnepére indított munkaverseny szakaszának és augusztus 20-án minden eddiginél nagyobb munkasikerekkel álljunk dolgozó népünk elé - fejezte be Csanádi György.

A konferencia résztvevői hatalmas, zúgó taps közben határozták el, hogy táviratban üdvözlik népünk szeretett vezérét, Rákosi Mátyást. A táviratban ígéretet tettek, hogy maradéktalanul teljesítik az őszi csucsforgalom idején rájuk háruló nagy feladatukat és egyben köszönetüket fejezték ki, hogy a Párt és a kormány a vasutas dolgozók megbecsülése jeléül minden év augusztus második vasárnapját Vasutas Nap-pá nyilvánította. /MTI/

- - - - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás

1951. augusztus 5.

17 óra 15 perc

/A vasut-üzemi. értékezet. . .2.folyt./ t NL-Vár/HK/PE Bn

- Amikor mi most az ideoi őszi forgalom sikeres lebonyolításáról tanácskozunk - folytatta - szálljon gondolatunk, szívetünk és hálánk a Kös szovjet vasutasok felé, akik a Szovjetunióban ma ünneplik a Vasutasok Napját. A Szovjetunióban évről évre megtartott Vasutas Nap-ok nyomán a minisztertanács határozata értelmében ezentúl augusztus második vasárnapján minden évben mi is megünnepeljük a Vasutasok Nap-ját. Ez is fényes bizonyítéka annak, hogy Pártunk és kormányunk mennyire megbecsüli és elismeri vasutasaink jó munkájának eredményeit. Erre részünkről a méltó válasz csak az lehet, hogy a jövő vasárnap az első magyar Vasutas Nap-ot békeőrségek és a békevonatok százainak továbbításával kell hogy megünnepeljük. Ezen a napon adjunk újabb lendületet az Alkotmány ünnepére indított munkaverseny szakasznak és augusztus 20-án minden eddiginél nagyobb munkasikerekkel álljunk dolgozó népünk elé - fejezte be Csanádi György.

A konferencia résztvevői hatalmas, zúgó taps közben határozták el, hogy táviratban üdvözlik népünk szeretett vezérét, Rákosi Mátyást. A táviratban ígéretet tettek, hogy maradéktalanul teljesítik az őszi csúcsforgalom idején rájuk háruló nagy feladatukat és egyben köszönetüket fejezték ki, hogy a Párt és a kormány a vasutas dolgozók megbecsülése jeléül minden év augusztus második vasárnapját Vasutas Nap-pá nyilvánította. /MTI/